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Pielietojums
ESSVE plastmasas dībeļi paredzēti 
stiprināšanai betonā, ķieģelī un dabīgajā 
akmenī.

Apraksts
Plastmasas dībeļiem ir krāsu marķējums 
ērtākai pareizā izmēra dībeļa izvēlei. Dībeļi 
izplešas dubulti, izņemot pie paša atloka, kas 
novērš plaisu veidošanos trauslos materiālos. 

Pateicoties dubultajai izplešanai un gludajai 
virsmai, dībeļiem ir augsta stiepes izturība. 
Plastmasas dībeļiem ir spārni, kas novērš 
rotēšanu, ieskrūvējot skrūves. Dībeļi izgatavoti 
no polietilēna, izmantošanas temperatūra no -
50°C līdz +80°C.

Tehniskie parametri

Tekniskie dati

Montāža 

Plastmasas dībeļi ar āķi

Praktiskā nestspēja
Vērtības attiecas uz lielāko skrūvju izmēru 
saskaņā ar tehnisko datu tabulu. 
Pie ilgstošas stiepes slodzes vai 
paaugstinātas temperatūras iedarbības lieto-

jiet vairākus dībeļus vai arī metāla 
stiprinājumus.
NB! Svarīgi, lai skrūve būtu par 3-9 mm 
garāka nekā dībelis.

Materiāls Polietilēns 
Krāsas 7 krāsas 

Nosaukums Dībelis 
ØxL mm

Urbja
Ø mm

Min. urbuma dziļums
mm

Skrūves
Ø mm

Plastmasas dībeļi, balti 5,5x20 5,5 20 3-5
Plastmasas dībeļi, dzelteni 5,5x25 5,5 25 4-5
Plastmasas dībeļi, sarkani 5,5x35 5,5 40 4-5
Plastmasas dībeļi, brūni 8,0x40 8,0 45 5-6
Plastmasas dībeļi, zili 10,0x45 10,0 50 6-8
Plastmasas dībeļi, zaļi 12,0x60 12,0 65 8-10
Plastmasas dībeļi, pelēki 14,0x70 14,0 78 10-12

1. Izurbiet caurumu, 
diametrs saskaņā ar 
tehniskajiem datiem.

2. Ievietojiet dībeli 
caurumā.

3. Piemontējiet detaļu un 
ieskrūvējiet skrūvi.

4. Montāža pabeigta.

Art. nr.
Izmērs
mm Krāsa Gab./iepak.

Iepak./
kaste

511130 5,5x25 Dzeltena 2 10
511132 8,0x40 Brūna 2 10

Nosaukums Betons C20/25
Stiepes slodze /Bīdes slodze
kg

Pilnķieģelis
Stiepes slodze /Bīdes slodze
kN

Plastmasas dībeļi, balti 15 / 40 15 / 30
Plastmasas dībeļi, dzelteni 25 / 50 20 / 40 
Plastmasas dībeļi, sarkani 40 / 60 30 / 50
Plastmasas dībeļi, brūni 80 / 120 40 / 70
Plastmasas dībeļi, zili 100 / 140 -
Plastmasas dībeļi, zaļi 200 / 300 -
Plastmasas dībeļi, pelēki 250 / 400 -
Drošības koeficients: stiepes slodze = 6,0 un bīdes slodze = 4,5


